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 次の各取引について仕訳しなさい。ただし、問題文で指示されている勘定科目以外は、許容勘定科目表か

ら最も適当と思われるものを選ぶこと。 

 

1. 商品を￥50,000で購入し、代金は掛とした。 

2. 1.の商品を￥60,000で販売し、代金は掛とした。 

3. 商品￥180,000を仕入れ、代金のうち￥30,000は注文時に支払った手付金と相殺し、残額は掛けとした。 

4. 商品￥250,000を売り上げ、代金のうち￥50,000は注文時に受け取った手付金と相殺し、残額は掛けと

した。 

5. 商品を￥40,000で購入し、代金は掛とした。なお、引取運賃￥3,000を現金で支払った。 

6. 商品を￥80,000で販売し、代金は掛とした。なお、発送費￥2,000を現金で支払った。 

7. 商品￥45,000を販売し、代金のうち￥30,000は共通商品券で受け取り、残額は現金で受け取った。 

8. 商品￥500,000をクレジット払いの条件で販売した。なお、信販会社への手数料￥10,000は販売時に計

上する。 

9. 商品を￥30,000で購入し、代金は掛としていたが、この商品が品違いだったため返品した。 

10. 商品を￥110,000で販売し、代金は掛としていたが、この商品の一部が品違いだったので、￥30,000分

が返品されてきた。 
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 仕                 訳 

 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 仕 入 50,000 買 掛 金 50,000 

2 売 掛 金 60,000 売 上 60,000 

3 
仕 入 

 

180,000 

 

前 払 金 

買 掛 金 

30,000 

150,000 

4 
前 受 金 

売 掛 金 

50,000 

200,000 

売 上 

 

250,000 

 

5 
仕 入 

 

43,000 

 

買 掛 金 

現 金 

40,000 

3,000 

6 
売 掛 金 

発 送 費 

80,000 

2,000 

売 上 

現 金 

80,000 

2,000 

7 
受 取 商 品 券 

現 金 

30,000 

15,000 

売 上 

 

45,000 

 

8 
クレジット売掛金 

支 払 手 数 料 

490,000 

10,000 

売 上 

 

500,000 

 

9 買 掛 金 30,000 仕 入 30,000 

10 売 上 30,000 売 掛 金 30,000 
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